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Pavimenti e rivestimenti verticali, originati 
esclusivamente dalla materia organica in legno.

Pavimentos y revestimientos de paredes que 
tienen origen exclusivamente en la materia 
orgánica de madera.

Sistema di pavimenti e rivestimenti verticali con 
caratteristiche prestazionali nelle varie materie: 
laminati, sintetici.

Sistema de pavimentos y revestimientos de 
paredes con características de rendimiento en 
diversos materiales: laminados, sintéticos.

Living
Técnicas y Acabados

Brochure

Progetto per il benessere e correzione acustica 
degli ambienti interni con pareti ed elementi 
fonoassorbenti e fonocorrettivi rigidi e tessili.
Proyecto para el bienestar y la corrección acústica 
de espacios interiores con paredes y elementos 
rígidos y textiles fonoasorbentes y correctores de 
sonido.

Pavimenti e Rivestimenti oltre a componenti per 
le superfici e gli arredi degli spazi esterni.

Pavimentos y revestimientos, además de 
componentes para superficies y mobiliario para 
exterior.

Le tonalità dei decori qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa 
delle caratteristiche intrinseche o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato.
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per fornire 
le schede tecniche aggiornate.

Los tonos de los acabados aquí reproducidos y de las muestras expuestas deben considerarse puramente indicativos 
debido a las características intrínsecas o a la variabilidad del producto natural utilizado.
Los datos técnicos pueden sufrir modificaciones sin previo aviso. Nuestro departamento técnico está a su disposición 
para facilitarle las fichas técnicas actualizadas.
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Living
Collections

Grande formato e tecnologia sincroporo per un effetto ultra 
realistico, protetto dai ristagni d’acqua per 24 ore dalla tecnologia 
Hydro applicata sui microbiselli dei quattro lati.

Grande formato y tecnología con poro sincronizado para un efecto 
ultrarrealista, protegido del estancamiento del agua durante 24 
horas gracias a la tecnología Hydro aplicada a los microbiseles 
en los cuatro lados.

K-UNO HYDRO

Incastro avanzato TLS-PLUS e alta resistenza ai ristagni d’acqua 
e all’abrasione, sono le caratteristiche che fan-no di questo 
laminato dalle generose dimensioni una superficie dalle grandi 
prestazioni.

El anclaje avanzado TLS-PLUS y la alta resistencia al agua y a la 
abrasión son las características que hacen de este laminado de 
generosas dimensiones una superficie de alto rendimiento.

PRESTIGE HYDRO

Un dei classici tra le collezioni Living, caratterizzata per l’incastro 
Tecno Lock System Plus, i bordi bisellati sui 4 lati, la tecnologia 
sincroporo e i tanti decorativi effetto legno disponibili.

Uno de los clásicos de las colecciones Living, caracterizado por 
el anclaje Tecno Lock System Plus, los bordes biselados en los 
4 lados, la tecnología con poro sincronizado y los numerosos 
acabados disponibles con efecto madera.

PRESTIGE GOLD

Il laminato SKEMA formato Large più amato dal mercato, questo 
caposaldo della linea Living è antistatico, con incastro TLS PLUS 
preciso e dalla massima tenuta, bordi bisellati sui 4 lati e resa 
estetica naturale grazie alla tecnologia sincroporo.

El laminado SKEMA de formato Large más popular del mercado, 
este básico de la línea Living es antiestático, con anclaje TLS 
PLUS preciso y máxima estabilidad, bordes biselados en los 
cuatro lados y estética natural gracias a la tecnología con poro 
sincronizado.

PRESTIGE L

Ideale in caso di ristrutturazioni veloci di ambienti domestici, 
pubblici o contract. Facile da posare, viene proposto con una 
grande varietà di decorativi.

Ideal para renovaciones rápidas de espacios domésticos, públicos 
o contract. Fácil de colocar, se presenta en una amplia variedad 
de acabados.

FACILE+

LIVING
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K-UNO HYDRO ROVERE COLORADO

K-UNO HYDRO

K-UNO HYDRO, unisce la tecnologia Hydro, che protegge la doga dai 

ristagni d’acqua per 24 ore, al grande formato (2052x248x10mm) e alla 

superficie dotata di sincroporo, che conferisce un effetto ultra realistico 

al decorativo legno. La microbisellatura, protetta con speciali lavorazioni 

per renderla Idro, è presente sui 4 lati. K-UNO HYDRO è dotato anche di 

incastro TLS-PLUS.

K-UNO HYDRO combina la tecnología Hydro, que protege la lama del 

estancamiento de agua por 24 horas, al formato grande (2052x248x10mm) 

y a la superficie caracterizada por el poro sincronizado. Este le confiere 

un efecto ultrarrealista al acabado de madera. El microbisel, protegido 

mediante tratamientos especiales para hacerlo Hydro, está presente en 

los cuatro lados. K-UNO HYDRO se caracteriza también por el anclaje 

TLS-PLUS.

INFO PRODOTTO
INFORMACIÓN 
DE PRODUCTO

54



522 ROVERE CALIFORNIA EMOTION FINISHING

520 ROVERE INDIANA EMOTION FINISHING

520 ROVERE MEXICO EMOTION FINISHING 528 ROVERE TEXAS EMOTION FINISHING527 ROVERE LATINO EMOTION FINISHING

529 ROVERE MONTANA EMOTION FINISHING 530 ROVERE ARIZONA EMOTION FINISHING 531 ROVERE COLORADO EMOTION FINISHING

K-UNO HYDRO ROVERE ARIZONA

K.UNO HYDRO _ DECORS K.UNO HYDRO _ DECORS

NEW
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PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 4 - 2,035 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 42 - 85,494m²

FORMATO
FORMATO 2052 x 248 x 10 mm

INCASTRO
ANCLAJE  TLS PLUS

BISELLO
BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA: SUPERIOR RBR

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE + 
PROFILO SCALA 45 GRADI
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL + 
PERFIL ESCALERA 45 GRADOS

BATTISCOPA:
RODAPIÉ: DROP

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
CALEFACCIÓN POR SUELO RADIANTE e

ADATTO
APTO

COMPORTAMENTO ELETTRICO
COMPORTAMIENTO ELÉCTRICO L

ANTISTATICO
ANTIESTÁTICO

IDONEO AD AMBIENTI UMIDI
APTO A ENTORNOS HÚMEDOS z

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL F 32

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN  

K-UNO HYDRO ROVERE MONTANA

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / CAJAS

PER LA POSA / PARA LA INSTALACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / INFORMACIÓN TÉCNICA

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

K.UNO HYDRO _ DETTAGLI TECNICI  _ FICHA TÉCNICA
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INFO PRODOTTO

PRESTIGE L GARLIC OAK

PRESTIGE HYDRO

PRESTIGE HYDRO, si protegge per 24 ore dai ristagni d’acqua con la 

tecnologia Hydro. Si connota per le generose dimensioni, con larghezza di 

220 mm e spessore di ben 10 mm. Utilizza l’incastro avanzato TLS-PLUS 

e ha resistenza superficiale AC5, fattori che lo rendono uno dei prodotti 

più prestanti dal punto di vista tecnico della proposta Living di SKEMA.

PRESTIGE HYDRO, se protege por 24 horas del estancamiento de agua 

gracias a la tecnología Hydro. Se caracteriza por las grandes dimensiones, 

220 mm de ancho y 10 mm de espesor. Utiliza el anclaje avanzado TLS-

PLUS y tiene una resistencia superficial AC5. Se trata de dos factores que 

lo convierten en uno de los productos de mayor rendimiento de la gama 

Living de SKEMA.

INFO PRODOTTO
INFORMACIÓN 
DE PRODUCTO
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371 CURRY OAK MATTER FINISHING370 SESAME OAK EMOTION FINISHING

375 GARLIC OAK MATTER FINISHING

372 PEPPER OAK EMOTION FINISHING

374 VANDA OAK MATTER FINISHING

373 JASMINE OAK MATTER FINISHING

376 COSMO OAK MATTER FINISHING

PRESTIGE HYDRO VANDA OAK

PRESTIGE HYDRO _ DECORSPRESTIGE HYDRO _ DECORS
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PRESTIGE HYDRO COSMO OAK

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 1,699 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 42 - 71,358 m²

FORMATO
FORMATO 1287 x 220 x 10 mm

INCASTRO
ANCLAJE  TLS PLUS

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA: SUPERIOR RBR

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE + 
PROFILO SCALA 45 GRADI
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL + 
PERFIL ESCALERA 45 GRADOS

BATTISCOPA:
RODAPIÉ: DROP

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
CALEFACCIÓN POR SUELO RADIANTE e

ADATTO
APTO

COMPORTAMENTO ELETTRICO
COMPORTAMIENTO ELÉCTRICO L

ANTISTATICO
ANTIESTÁTICO

IDONEO AD AMBIENTI UMIDI
APTO A ENTORNOS HÚMEDOS z

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL F 32

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / CAJAS

PER LA POSA / PARA LA INSTALACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / INFORMACIÓN TÉCNICA

24
HOURS

HYDRO
RESISTANT

PRESTIGE HYDRO  _ DETTAGLI TECNICI  _ FICHA TÉCNICA
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PRESTIGE GOLD ROVERE LINOSA

INFO PRODOTTO

PRESTIGE GOLD

Questa collezione negli anni si è affermata come un must have. Si presenta 

con una vasta gamma di decorativi in grado di soddisfare qualsiasi tipo 

di necessità, dall’uso abitativo agli spazi commerciali. PRESTIGE GOLD 

si connota per le notevoli performance tecniche, grazie all’incastro Tecno 

Lock System Plus, bordi bisellati sui 4 lati e tecnologia sincroporo.

Esta colección se ha consolidado a lo largo de los años como imprescindible. 

Se presenta con una amplia gama de acabados que pueden satisfacer todo 

tipo de necesidades, desde espacios residenciales hasta comerciales. 

PRESTIGE GOLD destaca por sus notables rendimientos técnicos, gracias 

al anclaje Tecno Lock System Plus, los bordes biselados en los 4 lados y la 

tecnología con poro sincronizado.

INFO PRODOTTO
INFORMACIÓN 
DE PRODUCTO
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140 ROVERE POLAR EMOTION FINISHING

264 QUERCIA NATURALE EMOTION FINISHING

170 ROVERE ZEPHIR EMOTION FINISHING

261 SAND CANYON NATURAL FINISHING

267 ROVERE ISCHIA EMOTION FINISHING266 ROVERE POSITANO EMOTION FINISHING

284 ROVERE LINOSA EMOTION FINISHING

277 GINGER OAK NATURAL FINISHING

282 ROVERE ACADIA EMOTION FINISHING281 ROVERE PONZA EMOTION FINISHING

139 ROVERE SOLE EMOTION FINISHING

260 GREY CANYON NATURAL FINISHING

PRESTIGE GOLD _ DECORS PRESTIGE GOLD _ DECORS

EXTEXT

EXT
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PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 9 - 2,293 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 40 - 91,737 m²

FORMATO
FORMATO 1287 x 198 x 8 mm

INCASTRO
ANCLAJE  TLS PLUS

BISELLO
BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA: SUPERIOR RBR + DB +  ST

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
+ TORO SCALA ELITE
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL 
+ PERFIL PARA ESCALERA ELITE

BATTISCOPA:
RODAPIÉ: RODAPIÉ TIME + LOOK

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
CALEFACCIÓN POR SUELO RADIANTE e

ADATTO
APTO

COMPORTAMENTO ELETTRICO
COMPORTAMIENTO ELÉCTRICO L

ANTISTATICO
ANTIESTÁTICO

IDONEO AD AMBIENTI UMIDI
APTO A ENTORNOS HÚMEDOS z

≤ 18 % (VALORE MEDIO 9%)
≤ 18 % (VALOR MEDIO 9%)

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL F 32

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN  

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / CAJAS

PER LA POSA / PARA LA INSTALACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / INFORMACIÓN TÉCNICA

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

PRESTIGE GOLD ROVERE POLAR

PRESTIGE GOLD  _ DETTAGLI TECNICI  _ FICHA TÉCNICA
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PRESTIGE L ROVERE FORESTA

INFO PRODOTTO

PRESTIGE L

PRESTIGE L è un grande classico tra i pavimenti in laminato Living di 

SKEMA che si presenta con il grande formato (2052x220 mm). Mantiene 

tutte le qualità che lo hanno fatto amare dal mercato: antistatico, dotato 

di incastro TLS PLUS preciso e dalla massima tenuta, bordi bisellati sui 4 

lati e resa estetica naturale grazie alla tecnologia sincroporo.

PRESTIGE L es un gran clásico entre los suelos laminados Living de 

SKEMA que se presenta en gran formato (2052x220 mm). Conserva todas 

las cualidades que el mercado aprecia: antiestático, dotado de un preciso 

anclaje TLS PLUS de máxima estabilidad, bordes biselados en los 4 lados y 

estética natural gracias a la tecnología con poro sincronizado.

INFO PRODOTTO
INFORMACIÓN 
DE PRODUCTO
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168 GREY OAK NATURAL FINISHING128 ROVERE SUPERIOR NATURAL FINISHING

287 ROVERE MARMOTTA EMOTION FINISHING

178 NOCE AUTENTICO MODERN FINISHING

286 ROVERE FORESTA EMOTION FINISHING250 ROVERE SENESE NATURAL FINISHING

370 SESAME OAK EMOTION FINISHING288 ROVERE AMERICANO MATTER FINISHING 372 PEPPER OAK EMOTION FINISHING

375 GARLIC OAK EMOTION FINISHING 234 ROVERE APPLE NATURAL WOOD

ST*

* ST Il decoro GREY OAK è stato progettato con importanti stonalizzazioni per renderlo naturalo e con effetto anticato. Si consiglia di visionare 
almeno 4 doghe diverse di tono e le immagini disponibili nel Book Decori in Area Download prima di procedere all’acquisto.

ST* La decoración GREY OAK ha sido diseñada con importantes diferencias de tonos para hacerlos naturales y con un efecto antiguo. Sugerimos ver 
al menos 4 lamas de tonos diferentes y las imágenes disponibles en el Book Decori en la Área download antes de proceder con la compra.

ST

PRESTIGE L _ DECORS PRESTIGE L _ DECORS

EXTOUT

EXT

LE REFERENZE CON QUESTO SIMBOLO SARANNO RIVISTE O 
CONCLUSE NELL’ANNO IN CORSO. CONSIGLIAMO DI VERIFICARE 
PREVENTIVAMENTE LA DISPONIBILITÀ.

LAS REFERENCIAS CON ESTE SÍMBOLO SERÁN REVISADAS O 
ELIMINADAS. ACONSEJAMOS COMPROBAR, DE MANERA
PREVENTIVA, LA DISPONIBILIDAD.

EXIT

NEW
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PRESTIGE L ROVERE AMERICANO

25
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 2,708 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 36 - 97,511 m²

FORMATO
FORMATO 2052 x 220 x 8 mm

INCASTRO
ANCLAJE  TLS PLUS

BISELLO
BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA: SUPERIOR RBR + DB

PROFILO:
PERFIL

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
+ TORO SCALA ELITE
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL 
+ PERFIL PARA ESCALERA ELITE

BATTISCOPA:
RODAPIÉ: RODAPIÉ TIME + LOOK

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
CALEFACCIÓN POR SUELO RADIANTE e

ADATTO
APTO

COMPORTAMENTO ELETTRICO
COMPORTAMIENTO ELÉCTRICO L

ANTISTATICO
ANTIESTÁTICO

IDONEO AD AMBIENTI UMIDI
APTO A ENTORNOS HÚMEDOS z

≤ 18 % (VALORE MEDIO 9%)
≤ 18 % (VALOR MEDIO 9%)

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL F 32

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN  

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / CAJAS

PER LA POSA / PARA LA INSTALACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / INFORMACIÓN TÉCNICA

PRESTIGE L _ DETTAGLI TECNICI _ FICHA TÉCNICA
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FACILE+ GREY OAK

INFO PRODOTTO

FACILE+

Ideale in caso di ristrutturazioni veloci per trasformare in poco tempo l’aspetto 

di una casa, di un hotel o di un negozio. FACILE+ è un pavimento elegante e 

facile da posare. Viene proposto con una grande varietà di decorativi.

Ideal para renovaciones rápidas que transforman el aspecto de una casa, 

un hotel o una tienda en poco tiempo. FACILE+ es un pavimento elegante y 

fácil de instalar. Se propone en una gran variedad de acabados.

INFO PRODOTTO
INFORMACIÓN 
DE PRODUCTO
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128 ROVERE SUPERIOR TIMBER FINISHING 196 ROVERE UMBRO NATURAL FINISHING127 WHITE WOOD NATURAL FINISHING 192 ROVERE LUNA NATURAL FINISHING

168 GREY OAK NATURAL FINISHING 261 SAND CANYON NATURAL FINISHING

136 ROVERE SBIANCATO TIMBER FINISHING 242 ROVERE LOIRA NATURAL FINISHING

167 ROVERE CRYSTAL NATURAL FINISHING 260 GREY CANYON NATURAL FINISHING166 ROVERE SUNNY NATURAL FINISHING 250 ROVERE SENESE NATURAL FINISHING

ST* ST*

* ST I decori ROVERE SUNNY e GREY OAK sono stati progettati con importanti stonalizzazioni per renderli naturali e con effetto anticato. Si consiglia 
di visionare almeno 4 doghe diverse di tono e le immagini disponibili nel Book Decori in Area Download prima di procedere all’acquisto.

*ST Los decorativos ROVERE SUNNY y GREY OAK han sido diseñados con importantes diferencias de tonos para hacerlos naturales y con un efecto antiguo. 
Sugerimos ver al menos 4 lamas de tonos diferentes y las imágenes disponibles en el Book Decori en la Área download antes de proceder con la compra.

ST

FACILE+ _ DECORS FACILE+ _ DECORS
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274 METROPOLITAN OAK NATURAL FINISHING

283 ROVERE SALINA EMOTION FINISHING

262 BLACK CANYON NATURAL FINISHING

280 COFFEE OAK NATURAL FINISHING279 HOP OAK EMOTION FINISHING

275 MOLE OAK NATURAL FINISHING

278 ARGAN OAK EMOTION FINISHING

276 SUGAR OAK MODERN FINISHING

FACILE+ SAND CANYON

FACILE+ _ DECORS FACILE+ _ DECORS

EXT EXT EXT
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FACILE+ ROVERE SUNNY

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 10 - 2,550 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 40 - 102,010 m²

FORMATO
FORMATO 1288 x 198 x 8 mm

INCASTRO
ANCLAJE

BISELLO
BISEL NO

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA: SUPERIOR RBR + DB +  ST

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL 

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

RODAPIÉ STAR + TIME TRENDY + LOOK 
TRENDY

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
CALEFACCIÓN POR SUELO RADIANTE e

ADATTO
APTO

COMPORTAMENTO ELETTRICO
COMPORTAMIENTO ELÉCTRICO L

ANTISTATICO
ANTIESTÁTICO

IDONEO AD AMBIENTI UMIDI
APTO A ENTORNOS HÚMEDOS z

≤ 18 % (VALORE MEDIO 9%)
≤ 18 % (VALOR MEDIO 9%)

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL F 32

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN  

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / CAJAS

PER LA POSA / PARA LA INSTALACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / INFORMACIÓN TÉCNICA

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
LIVING

5
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY
COMMERCIAL

FACILE+  _ DETTAGLI TECNICI  _ FICHA TÉCNICA
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È il sistema SKEMA, derivato dalla tecnologia delle pareti acustiche,  
che dà la possibilità di posare a parete il pavimento Living senza 
difficoltose operazioni. Vertical Floorig offre l’impiego di speciali profili 
a Omega, con clip che ne permettono l’aggancio senza l’impiego di 
collanti. Il tutto diventa anche utile nell’isolamento termico ed acustico 
di una parete, ma soprattutto un’interessante proposta estetica, per 
dilatare lo spazio visivo della stanza.

Se trata del sistema SKEMA, derivado de la tecnología de paredes 
acústicas, que ofrece la posibilidad de colocar el suelo Living en la 
pared sin operaciones difíciles. Vertical Floorig ofrece el uso de 
perfiles Omega especiales, con clips que permiten fijarlos sin utilizar 
adhesivos. También resulta útil en el aislamiento térmico y acústico 
de una pared, pero se trata sobre todo de una propuesta estética 
interesante para ampliar el espacio visual de un cuarto.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

CLIP DI AGGANCIO
CLIPS DE AMARRE

La clip è l’elemento metallico che incastrandosi per rotazione sull’omega fissa il pannello e le doghe alla struttura.
Per Opera, Akustika, Fonika, Tekna, k-uno e Lumbertech
ZINCATA NERA

La clip es el elemento metálico que encaja por rotación en la omega y fija el panel y las lamas a la estructura.
Para Opera, Akustika, Fonika, Tekna, k-uno y Lumbertech
Color NEGRO GALVANIZADO 
 
Confezione / Cajas 
200 pezzi / piezas

44x41

CLIP DI AGGANCIO
CLIPS DE AMARRE

La clip è l’elemento metallico che incastrandosi per rotazione sull’omega fissa il pannello e le doghe alla struttura.

La clip es el elemento metálico que encaja por rotación en la omega y fija el panel y las lamas a la estructura.
 
Confezione / Cajas 
1 pezzo / piezas

3000x25x26 mm
3000x13x26 mm*

VERTICAL FLOORING / ACCESSORI  _ ACCESORIOSVERTICAL FLOORING

Una serie di accessori per la posa in opera e di finitura 
completano l’offerta della linea Vertical. 

Una serie de accesorios para la instalación en obra y de 
acabado completan la gama de la línea Vertical.
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SOTTOPAVIMENTI
MANTAS

BATTISCOPA DECORATIVI IN STAMPATO
RODAPIÉS DECORATIVOS IMPRIMIDOS

PROFILI
PERFILES

ALTRO
MÁS

PRODOTTI PULIZIA E MANUTENZIONE
PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Oltre a fornirvi un pavimento di effetto, Skema 
propone una ricca gamma di accessori che vanno 
a completare l’opera con soluzioni di grande 
impatto visivo. Un pavimento nuovo significa una 
soluzione completa, in cui accessori coordinati 
quali profili scala, battiscopa, giunti di dilatazione 
e profili angolari contribuiscono a creare un 
ambiente bello e armonioso in cui vivere. E’ per 
questo motivo che Skema ha studiato linee di 
accessori coordinati oppure abbinati per tutte le 
collezioni Skema.

Además de suministarles un pavimento de efecto, 
Skema ofrece una amplia gama de accesorios que 
completan la obra con soluciones visualmente 
impactantes. Un suelo nuevo significa una solución 
completa, en la que los accesorios coordinados 
como los perfiles de escalera, rodapiés, juntas 
de dilatación y perfiles de esquina contribuyen a 
crear un entorno bello y armonioso donde vivir. 
Por esta razón Skema diseñó unas líneas de 
accesorios a juego o combinados para todas las 
colecciones Skema.

INDICE ACCESSORI _ ÍNDICE DE ACCESORIOS
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Programma sottopavimenti per la correzione acustica e 
per la protezione da condensa umida nel sottofondo. Il 
programma offre prodotti tra loro diversi per DENSITÀ, 
COMPOSIZIONE e necessità tecniche, oltre che per il 
prezzo.

Programa de mantas para la corrección acústica y para 
la protección contra la condensación húmeda en el fondo. 
El programa ofrece productos que se diferencian por la 
DENSIDAD, la COMPOSICIÓN y los requisitos técnicos, así 
como el precio.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

SUPERIOR RBR
SUPERIOR RBR

SKEMA SUPERIOR RBR è un sottopavimento dalle performance elevate costituito da un’alta percentuale di cariche minerali 
unite da legante poliuretanico, con densità media di 800 kg/m3, soddisfa ampiamente lo standard EPLF emanato per i 
sottopavimenti. In particolare SUPERIOR RBR ha ottima resistenza meccanica CS che protegge l’incastro,  ha elevate 
caratteristiche acustiche IS, in particolare per la riduzione del riverbero del rumore in stanza RWS e bassa resistenza 
termica TR essendo così fortemente consigliato per la posa su massetti radianti; Superior RBR è integrato da una barriera 
vapore (PET/alluminio) ed è infine un prodotto che non contiene sostanze pericolose ed è a bassissima emissione di composti 
organici volatili (COV). Posare il lato in PET/alluminio verso l’alto.
Vedi scheda tecnica per la descrizione tecnica completa.

SKEMA SUPERIOR RBR es una manta de alto  rendimiento compuesto por un alto porcentaje de cargas minerales combinadas 
con un aglutinante de poliuretano, con una densidad media de 800 kg/m3, satisface ampliamente la norma EPLF emitida 
para las mantas. En particular SUPERIOR RBR tiene una resistencia mecánica excelente CS que protege el anclaje. Tiene 
elevadas características acústicas IS, sobre todo por la reducción de la reverberación del ruido ambiental RWS y una baja 
resistencia térmica TR, por lo que se recomienda encarecidamente para la colocación sobre soleras radiantes. Superior RBR  
se complementa con una barrera de vapor (PET/aluminio) y es un producto que no contiene sustancias peligrosas y tiene 
muy baja emisión de compuestos orgánicos volátiles (COV). Coloque el lado PET/aluminio hacia arriba.
Consulte la ficha técnica para obtener una descripción técnica completa.

1000 mm

BARRIERA A VAPORE BN
BARRERA DE VAPOR BN

Foglio di polietilene coestruso, spessore 100 micron, densità 0,93 g/cm³. Dotato di bassa permeabilità al vapore (1,5 g/
m2/24 h). 

Papel de polietileno coextruido, espesor 100 micron, densidad 0,93 g/cm³. Posee una baja permeabilidad al vapor (1,5 g/
m2/24 h).

1200 mm - 100 µm

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

SOTTOPAVIMENTO DB
MANTA DB

SKEMA DB è un prodotto sottopavimento dalle performance medie costituito da una schiuma poliolefinica a celle chiuse 
estrusa in modalità controllata con densità media di 80 kg/m3 . DB soddisfa lo standard EPLF emanato per i sottopavimenti. 
In particolare DB ha buone performance di resistenza meccanica CS, ha buon isolamento al rumore da calpestio IS ed 
è integrato da una barriera vapore SD (PET) che evita la diffusione dell’umidità dal sottofondo al pavimento ed è dotato 
di una cimosa laterale con nastro adesivo preapplicato per la congiunzione dei materassini. DB  è prodotto senza CFC 
(clorofluorocarburi)  e HCFC (idrofluorocarburi) e non contiene né plastificanti né metalli pesanti o altre sostanze pericolose. 
Posare il lato nero con la barriera vapore rivolto verso l’alto. Vedi scheda tecnica per la descrizione completa delle 
caratteristiche.

SKEMA DB es un producto para el subsuelo de medio rendimiento que consiste en una espuma poliolefina de células 
cerradas extruidas de forma controlada con una densidad media de 80 kg/m3 . DB cumple la norma EPLF emitida para 
mantas. En particular, DB tiene un buen rendimiento de resistencia mecánica CS, un buen aislamiento acústico al impacto 
IS y se complementa con una barrera de vapor SD (PET) que impide la difusión de la humedad del fondo del pavimento. 
Está equipada también con un orillo lateral con cinta adhesiva preaplicada para unir las capas. DB es un producto sin 
CFC (clorofluorocarburos) ni HCFC (hidrofluorocarburos) y no contiene plastificantes, metales pesados ni otras sustancias 
peligrosas. Coloque el lado negro con la barrera de vapor hacia arriba. Véase la ficha técnica para una descripción completa 
de las características.

1000 - 2 mm

SOTTOPAVIMENTO ST
MANTA ST

SKEMA ST è un prodotto sottopavimento dalle performance standard costituito da una schiuma poliolefinica a celle chiuse 
estrusa in modalità controllata con densità media di 20 kg/m3. ST soddisfa lo standard EPLF emanato per i sottopavimenti. 
In particolare ST ha performance di resistenza meccanica CS adatte all’utilizzo con sistemi di posa tipo “click”,  ha buon 
isolamento al rumore da calpestio IS ed è integrato da una barriera vapore SD (PET/alluminio) che evita la diffusione 
dell’umidità dal sottofondo al pavimento. ST  è prodotto senza CFC (clorofluorocarburi)  e HCFC (idrofluorocarburi) e non 
contiene né plastificanti né metalli pesanti o altre sostanze pericolose. Posare il lato metallizzato alluminio verso l’alto.
Vedi scheda tecnica per la descrizione completa delle caratteristiche.

SKEMA ST es un producto para el subsuelo de rendimiento estándar que consiste en una espuma poliolefina de células 
cerradas extruidas de forma controlada con una densidad media de 20 kg/m3. ST satisface la norma EPLF emitida para 
las mantas. En particular, ST tiene resistencia mecánica CS apta al utilizo de sistemas de colocación “clic”, tiene un buen 
aislamiento acústico al impacto IS y se complementa con una barrera de vapor SD (PET/aluminio) que impide la difusión de 
la humedad del fondo del pavimento. ST es un producto sin CFC (clorofluorocarburos) ni HCFC (hidrofluorocarburos) y no 
contiene plastificantes, metales pesados ni otras sustancias peligrosas. Coloque el lado de aluminio metalizado hacia arriba. 
Véase la ficha técnica para una descripción completa de las características.

1000 - 2 mm

SOTTOPAVIMENTO _ MANTA SOTTOPAVIMENTO _ MANTA
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Skema non è solo pavimento ma sistema coordinato, 
per questo abbiamo dato vita ad una gamma articolata 
di battiscopa e profili coordinati, ottenuti grazie alle 
moderne tecnologie digitali. Più dimensioni, più sezioni 
per un unico scopo: completare la pavimentazione con 
finiture all’altezza del pavimento, dell’arredamento, 
senza compromessi, senza rimpianti.

Skema no solo es un pavimento, sino un sistema 
coordinado. Por eso, hemos creado una gama articulada 
de rodapiés y perfiles a juego, obtenidos gracias a 
la tecnología digital moderna. Más formatos, más 
secciones para un único fin: completar el suelo con 
acabados a juego, con la decoración, sin compromisos, 
sin arrepentimientos.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

BATTISCOPA STAR
RODAPIÉ STAR

Questo profilo battiscopa è in HDF.  Le sue proporzioni standard (60 
mm di altezza per 12 mm di base) lo rendono ideale per la finitura 
perimetrale del pavimento in locali piccoli e nelle abitazioni in genere.

Este perfil rodapié es de HDF. Sus proporciones estándares (60 mm 
de altura y 12 mm de base) lo convierten en el producto ideal para el 
acabado perimetral del suelo en cuartos pequeños y en las casas en 
general. 

H 60
2400x60x12 mm

BATTISCOPA TIME
RODAPIÉ TIME

14 mm

80 mm

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi di tendenza. E’ 
consigliabile l’uso in locali di ampia dimensione, sia per l’impatto 
estetico (è caratterizzato infatti da una maggiore altezza - 80 mm) che 
per la funzionalità (la base leggermente più ampia - 14 mm consente di 
lasciare più spazio ai bordi, tra il pavimento e la parete).

Este perfil rodapié es de HDF y tiene decorativos de tendencia. Se 
aconseja el uso en cuartos de amplias dimensiones, tanto por el impacto 
estético (de hecho, se caracteriza por una altura mayor – 80 mm) tanto 
por la funcionalidad (la base levemente más amplia – 14 mm permite 
dejar más espacio a los bordes, entre el suelo y la pared.)

H 80
2400x80x14 mm

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

BATTISCOPA LOOK
RODAPIÉ LOOK

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi di tendenza 
dal design moderno e finitura poro. E’ studiato per ambienti sia 
pubblici che privati che richiedano la massima resa estetica e 
prestazionale, è caratterizzato infatti da una altezza inferiore, 
45 mm per 14 mm di base.  

Este perfil rodapié es de HDF y tiene decorativos de tendencia 
con diseño moderno y acabado poro. Es estudiado para 
espacios bien públicos bien privados que requieran el 
máximo rendimiento estético y de prestaciones, de hecho. Se 
caracteriza por una altura inferior, 45 mm por 14 mm de base. 

* la dimensione 2200 mm viene fornita fino ad esaurimento 
scorte
*el formato 2200 mm se suministra hasta agotamiento de 
existencias.

H 45
2200X45X14 mm
2400x45x14 mm

BATTISCOPA DROP
RODAPIÉ DROP

15 mm

70 mm

Questo profilo battiscopa è in HDF a basso assorbimento con 
decorativi di tendenza e finitura poro. Grazie anche alla sua 
particolare densità (700 kg/mc) dimostra un’elevata resistenza 
all’umidità. L’altezza intermedia di 70 mm ne consente l’uso in 
ambienti di ogni dimensione.

Este perfil rodapié es de HDF de baja absorción con decorativos 
de tendencia y acabado poro. Gracias a su particular densidad 
(700 kg/mc), demuestra una gran resistencia a la humedad. La 
altura intermedia de 70 mm permite el utilizo en cuartos de 
cualquier dimensión.

H 70
2400x70x15 mm

BATTISCOPA TREND METAL *
RODAPIÉ TREND METAL*

Il battiscopa Trend – Metal (80 mm di altezza per 16 mm. 
di base) è realizzato con decorativi metallici, ideale per 
abbinamenti ai pavimenti dal design moderno e raffinato.

El rodapié Trend – Metal (80 mm de altura y 16 mm de base) se 
realiza con decoraciones metálicas. Es ideal para combinar con 
suelos de diseño moderno y refinado.

* la dimensione 2200 mm viene fornita fino ad esaurimento 
scorte.
*el formato 2200 mm se suministra hasta agotamiento de 
existencias.

H 80
2200*x80x16m
2400x80x16 mm

BATTISCOPA DECORATIVI _ RODAPIÉS DECORATIVOS BATTISCOPA DECORATIVI _ RODAPIÉS DECORATIVOS
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Profili
Perfiles
Come per i battiscopa anche per i profili, nati specialmente 
per la tecnologia del flottante, il sistema Skema si 
completa di elementi per compensare il dislivello, per 
coprire un giunto dinamico, per finire la vetrina o contro 
la scala. Ogni zona con il profilo giusto, sia in metallo 
che coordinato in digitale, per tutti gli spessori e funzioni.

Igual que los rodapiés, también los perfiles, creados 
especialmente para la tecnología del flotante, completan 
el sistema Skema. Estos elementos sirven para 
compensar el desnivel, cubrir las juntas dinámicas, 
perfilar una vitrina o una escalera. 
Cada zona con el perfil adecuado, de metal y coordinado 
en digital, para todos los espesores y todas las funciones.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

BATTISCOPA STAR
RODAPIÉ STAR

80 mm

Per pavimenti collezione Prestige Gold E prestige l (sp. 8 
mm)
Questo toro scala è in HDF con decorativo abbinato legno. Viene 
utilizzato a completamento della finitura delle scale rivestite 
con pavimento laminato.  Da accoppiare esclusivamente con 
la maschiatura sul lato lungo dei pavimenti. AVVERTENZA: 
Fissare con specifico collante. Abbinato con le linee Prestige 
Gold,  Prestige L, Prestige Hydro e K-Uno Hydro

Para los pavimentos de las colecciones Prestige Gold y 
Prestige L (esp. 8 mm).
Este perfil escalera es de HDF con decorativo de madera 
a juego. Se utiliza para completar el acabado de escaleras 
cubiertas con suelo laminado. Sólo debe combinarse con el 
remate en el lado largo de los suelos. ATENCIÓN: Fije con 
adhesivo específico. Combinado con las líneas Prestige Gold, 
Prestige L, Prestige Hydro y K-Uno Hydro.

2430x80x30 mm

PROFILO SCALA 45 GRADI
PERFIL ESCALERA 45 GRADOS

10

10

Profilo paragradino in alluminio anodizzato argento a 
protezione degli angoli esterni di rivestimenti o pavimenti; 
la forma arrotondata funge anche da finitura simmetrica ed 
antinfortunistica dell’angolo del rivestimento.

Perfil para peldaño en aluminio anodizado color plata para 
proteger las esquinas exteriores de revestimientos de 
paredes o suelos; su forma redondeada sirve también como 
remate simétrico para evitar accidentes en la esquina del 
revestimiento.

3000x10 mm

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

PARAGRADINO
ANTISDRUCCIOLO
IN ALLUMINIO
PERFIL ANTIDESLIZANTE EN 
ALUMINIO PARA PELDAÑO

51 mm
Consigliato per ambienti pubblici e commerciali, consente di 
rivestire il raccordo tra alzata e pedata di una scala con una 
superficie antisdrucciolo.
Acquistare sempre paragradino metallico più antiscivolo 
autoadesivo.

Aconsejado para espacios públicos y comerciales, permite 
revestir la unión entre huella y contrahuella de una escalera 
con una superficie antideslizante. 
Comprar siempre el perfil  metálico  junto al antideslizante 
autoadhesivo.

3400x51x30 mm

PROFILO DI BORDO
PERFIL DE BORDE

Profilo in alluminio estruso per bordature perimetrali per 
pavimenti.

Perfil de aluminio extruido para bordes perimetrales de suelos.

2700x15x9 mm
2700x15x11 mm

PROFILO DI BORDO CURVABILE
PERFIL DE BORDE CURVABLE

Profilo in alluminio estruso curvabile per bordature perimetrali.

Perfil de aluminio extruido para bordes perimetrales.

2700x15x9 mm
2700x15x11 mm
2700x15x13 mm

ANGOLARE AD L IN ALLUMINIO
ANGULAR EN L DE ALUMINIO

Profilo in alluminio per la finitura di raccordi a muro. 
Disponibile con altezza di 40 mm, 15 mm e 10 mm.

Perfil de aluminio para el remate de las uniones con la pared. 
Disponible con altura de 40 mm, 15 mm y 10 mm.

2000/3000x15x10 mm
1988/2000x15x15 mm
1988/2000x15x40 mm

PROFILI _ PERFILES PROFILI _ PERFILES
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DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO:

KIT DISLIVELLO
DA 6 A 12,5 MM
KIT DESNIVEL 
DE 6 A 12,5 MM

38/45 mm

Kit dislivello in alluminio con Pin Unico per pavimenti con spessore da 6 a 12,5 mm con 
base femmina in alluminio.

Kit de desnivel de aluminio con Pin único para pavimentos con espesor de 6 a 12,5 mm 
con base hembra de aluminio.

2430x80x30 mm

KIT TERMINALE
DA 6 A 12,5 MM
KIT TERMINAL
DE 6 A 12,5 MM

30 mm

Kit terminale in alluminio con Pin Unico per pavimenti con spessore da 6 a 12,5 mm, con 
base femmina in alluminio.

Kit terminal de aluminio con Pin único para pavimentos con espesor de 6 a 12,5 mm con 
base hembra de aluminio.

2700x30 mm

KIT DILATAZIONE
DA 6 A 12,5 MM
KIT DILATACIÓN 
DE 6 A 12,5 MM

38 mm

Kit dilatazione in alluminio con Pin Unico per pavimenti con spessore da 6 a 12,5 mm, 
con base femmina in alluminio.

Kit dilatación de aluminio con Pin único para pavimentos con espesor de 6 a 12,5 mm, 
con base hembra de aluminio.

2700x38 mm

PROFILI _ PERFILES PROFILI _ PERFILES

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN

COLLA NUNIVIL 1008 (D3)
COLA NUNIVIL 1008 (D3)

Adesivo acetovinilico speciale indicato per incollaggio dei pavimenti flottanti con 
incastro M/F. Per il corretto utilizzo consultare la documentazione tecnica. Consumo 
medio indicativo di colla: 35/40 gr/mq    

Acetato de polivinilo especial indicado para encolar los suelos flotantes con encaje M/H. 
Para el correcto utilizo consulte la documentación técnica. Consumo medio aproximado 
de cola: 35/40 gr/m².

KIT MORSETTI TELESCOPICI
KIT DE MORZADAS 
TELESCÓPICAS

In fase di partenza il muro non è mai regolare. I morsetti permettono di registrare la 
distanza tra muro e pavimento in senso longitudinale, accelerando le fasi di posa di un 
pavimento flottante.
Consigliati 2 kit per posatore.

En la fase inicial, la pared nunca es regular. Las morzadas  permiten ajustar la distancia 
entre la pared y el suelo en sentido longitudinal, acelerando las fases de colocación de 
un suelo flotante. 
Se aconsejan 2 kit por colocador.
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SKEMJ\ACCESSORI _ ACCESORIOS

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN

DISTANZIATORE
PERPAVIMENTI AV2
DISTANCIADOR PARA 
SUELOS AV2

Pratico distanziatore in materiale plastico per la posa di pavimenti flottanti. Regolazione 
5-20 mm.

Práctico separador de plástico para la instalación de suelos flotantes. Ajuste 5-20 mm.

DISTANZIATORE PER
PAVIMENTI FLOTTANTI
DISTANCIADOR PARA 
SUELOS FLOTANTES

Nei casi in cui si debba fissare al pavimento elementi di arredo o funzionali, consente 
di evitare il bloccaggio delle dilatazioni del pavimento e conseguenti sollevamenti dello 
stesso.

Cuando sea necesario fijar al suelo los elementos del mobiliario o funcionales, permite 
evitar el bloqueo de las dilataciones del suelo y los consiguientes levantamientos del 
mismo.

PROFILI _ PERFILES

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN

COLLA ISOCOLL ECO 6056 
BIANCO PER SCALE 
BATTISCOPA
COLA ISOCOLL ECO 6056 BLANCA 
PARA ESCALERAS Y RODAPIÉS

Colla monocomponente per il fissaggio del battiscopa e incollaggio gradini.

Cola mono componente para fijar el rodapié y encolar los peldaños.

GRIMALDELLO
GANZÚA

È indispensabile per completare l’ultima fila di pavimento, in quanto non c’è spazio per 
la manovra del martello. Solo per incastri SLS e PLS (no TLS).
Consigliato 1 pezzo per posatore.

Resulta indispensable para completar la última fila del suelo, ya que no hay espacio para 
usar el martillo. Sólo para anclajes SLS y PLS (no TLS). 
Se aconseja una unidad por colocador.
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ACCESSORI _ ACCESORIOS

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN

ACCESSORI DI MONTAGGIO 
COMPLEMENTARI
ACCESORIOS 
COMPLEMENTARIOS 
DE MONTAJE

Accessori utili per un lavoro preciso e veloce.

Accesorios útiles para un trabajo preciso y rápido.

PRODOTTI PER PULIZIA,
IGIENIZZAZIONE
E DECONTAMINAZIONE
PRODUCTOS DE LIMPIEZA, 
HIGIENIZACIÓN Y 
DESCONTAMINACIÓN

Dedicati ai pavimenti Sistema Living e Sintesy.

Dedicados a pavimentos Sistema Living y Sintesy.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN

TENSIONATORE A CINGHIA
TENSOR DE CORREA

Per pavimenti con incastro a colla.
Servono per compattare le prime tre/quattro file di doghe, fondamentali per la buona 
riuscita del lavoro soprattutto con colori chiari su incastri tradizionali a colla. Consigliati 
6 pezzi per posatore.

Para suelos con anclaje adhesivo. 
Sirven para compactar las primeras tres/cuatro filas de lamas, fundamentales para 
el buen resultado del trabajo sobre todo con colores claros sobre encajes adhesivos 
tradicionales. 
Se aconsejan 6 piezas por colocador.

BATTITAVOLA PAVIMENTI 
LAMINATI
MAZA SUELOS LAMINADOS

Indispensabile per raccordare le doghe.
Consigliato 1 pezzo per posatore.
Avvertenza:
Usare esclusivamente battitavola originali per evitare di danneggiare l’incastro in modo 
irreparabile. 

Indispensable para unir las lamas.
Se aconseja 1 unidad por posador.
Atención: 
Utilice unicámente las mazas originales para evitar daños irreparables en el encaje.

ACCESSORI _ ACCESORIOS
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Le tonalità dei decori qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa 
delle caratteristiche intrinseche o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato.
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per fornire 
le schede tecniche aggiornate.

Los colores de los acabados aquí reproducidos y de las muestras expuestas deben considerarse puramente 
indicativos debido a las características intrínsecas o a la variabilidad del producto natural utilizado. Los datos 
técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso. Nuestro departamento técnico está a disposición para facilitarle  
las fichas técnicas actualizadas.
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mm n mq | sqm mm kg n mq | sqm mm kg kg

LIVING

K.UNO HYDRO 2052x248x10 4 2,035 2070x260x40 18,380 42 85,494 2110x830x750 9,03 787

PRESTIGE HYDRO 1287x220x10 6 1,699 1300x235x60 15,800 42 71,358 1310x720x1000 9,30 679

PRESTIGE GOLD 1287x198x8 9 2,293 1302x213x73 17,200 40 91,737 1305x850x960 7,50 703

PRESTIGE L  2052x220x8 6 2,708 2069x236x48 20,120 36 97,511 2120x930x585 7,43 740

FACILE+ 1288x198x8 10 2,550 1302x210x80 18,440 40 102,010 1305x850x960 7,23 753

I valori espressi sono calcolati considerando i decimi di millimetro  /  Los valores expresados están calculados en décimas de milímetro. 

I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso / Los datos técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso.
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